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Közművek
Megoldott 2025. február 28.

Mexikói úti földalatti végállomás
madárürülék problémája
—
Köszönjük szépen, hogy a földalatti kijárati oldalán felszerelték a madárhálót, azonban egy kis
"javításra" szorul a szerkezet, ugyanis a vékony párkányon még mindig ott gubbaszt a galamb, alatta
pedig az ürülék kupac. Kérem a háló átalakítását úgy, hogy egyáltalán ne maradjon párkány, amire a
madarak odaférnek.
Kérem, hogy a kijárati oldalon is szíveskedjenek a hálózást javítani, kiterjeszteni.
A korábbi pékség homlokzatán a reklámtáblák leszerelése miatt kialakult párkányokon üldögélnek a
galambok és alattuk már szinte bokáig érő ürülékhalom halmozódott fel. Kérem az ürülék
feltakarítását és az üzlet frontjának rendbe tételét. Köszönöm

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2025-02-28 17:43:58 Felhasználói hozzászólás
Sajnos évek óta problema .mert nem FKF kezelésű terület, hanem ez a BKV területe és tulajdona. Kiadják
bérbe az ingatlanaikat és utána semmit nem költenek rá. Ugyanez van Stadionok állomás előtt bódékkal,
ott is csak bérleti dijat szedik és nem fővárosi tulajdon, hanem BKV.
 
2025-02-28 18:09:29 Felhasználói hozzászólás
Én többször jeleztem ezt a problémát. Annyit már sikerült elérnem, hogy a villamosperonok melletti fal
tetejére tüskéket tegyenek, illetve, hogy az egyik bevilágító ablaknál áthúzott kábelcsatornát arrébb
helyezzék. Azt nem tudom, hogy a kijáratnál most kialakított drótketrec önálló elgondolás, vagy ráhatás
eredménye.. (Nemrég egyébként a pékség tábláira is tüskék kerültek.)
 
2025-03-07 08:00:12 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
A  bejelentésben  szereplő  terület  takarítása  nem Társaságunk  illetékessége.  A  probléma megoldása
érdekében bejelentését továbbítottuk az illetékesnek.

Tisztelettel: Budapesti Közművek FKF Köztisztasági Divízió

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/165121/mexikoi-uti-foldalatti-vegallomas-madarurulek-problem
aja/hivatal
 
2025-03-17 20:33:19 Felhasználói hozzászólás
Köszönjük a takarítást és az üzlet tetejének eltakarását.
 


